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Az országban a szolgáltatás egyelőre hét nagyvárost – Bukarest, Brassó, Nagyvárad,
Temesvár, Kolozsvár, Szeben és Konstanca – valamint néhány sítelepet (és most már
városunkat is) ölel fel, összesen 6000 kilométernyi útszakaszt. Románia ezzel a 27. ország,
ahol működik a Street View szolgáltatás.

  

A sokat vitatott alkalmazás automatikusan kitakarja a rendszámokat, illetve a legtöbb esetekben
az arcokat is, persze ha valaki sértő tartalmat talál az oldalon, akkor azt jelezheti/jelentheti az
oldalalján a Report a problem (Raportați o problemă/Hibabejelentés) linkre kattintva.
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A Patkó a Street View-ben

  

A Google Street View három éve az Amerikai Egyesült Államokban jelent meg először, azóta 27
országban elérhető. További információkat a Google Maps  térképeire épülő webes
szolgáltatás használatáról annak r
omán nyelvű bemutatkozó oldalán
találhatunk.

  

A Google egyébként nem elsőként jelentkezik ilyen típusú szolgáltatással Romániában, ugyanis
a Norc, kihasználva lépéselőnyét, Közép- és Kelet-Európa több országában már tavaly
elkészítette saját Street view  képeit. Jelen pillanatban a Norc adatbázisa több települést
foglal magába, valamint az egyes városokban is több utcát járhatunk be, így – bár funkciókban
szegényebb és kezelhetősége sem éri el a Google szintjét – használható alternatívát jelent.

  

Udvarhely az utcanézőben

  

Egy olvasónk tájékoztatott levélben, hogy a nagyvárosok mellett Székelyudvarhely néhány
utcáját is bejárták a Google autói, így bárki könnyen bejárhatja városunk főbb útvonalait az
interneten is. Ehhez nem kell mást tenni, mint ellátogatni a Google Maps  oldalára, itt
megkeresni Székelyudvarhelyt, majd a bal oldalon található kis sárga figurát ráhúzni valamelyik
kékkel jelölt útszakaszra és már kezdődhet is a virtuális séta.
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http://maps.google.com
http://maps.google.ro/intl/ro_ro/help/maps/streetview/
http://maps.google.ro/intl/ro_ro/help/maps/streetview/
http://www.norc.ro/street-view/
http://maps.google.com

